
Fiat 124 Spider CS Cabriolet

15.600,00 €
MwSt. nicht ausweisbar

Kilometer: 49.570 km
Leistung: 59kW (80PS)
Hubraum: 1981
EZ: 08.1979
Farbe: rot
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Schaltgetriebe

Verbrauch:
Innerorts: 0 l/100km
Außerorts: 0 l/100km
Kombiniert: 0 l/100km
CO2-Emission: 0 g/km
Schadstoffklasse:
EEK:

Fahrzeugnummer: OT20000036
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Ausstattung:

Elektr. Fensterheber
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Fahrzeugbeschreibung:

„Der Fiat war die beste Mischung aus Design und Vernunft“, sagte der Maestro Sergio Pininfarina himself. Über 80 % der
Produzierten nahmen zunächst eine lange Reise über den Atlantik nach Nordamerika auf sich. Von dieser Modellreihe Spider 124
CS2 sind lediglich 16.926 Stück hergestellt worden und allesamt für den amerikanischen Markt.

Doch in den letzten Jahren steigt die Beliebtheit des kleinen Spiders auch in Europa stetig. Der kleine Italiener besticht nicht nur durch
sein sportliches Erscheinungsbild, sondern vor allem durch seine gute Straßenlage und dem damit verbundenen Fahrspaß.
Unser hier angebotener Spider wurde erstmals am 29.08.1979 zugelassen und weißt einen Meilenstand von 30.670 auf. Bei diesem
Fiat handelt es sich zwar um ein Exportmodel für den amerikanischen Markt, das aber von Fiat Händlern direkt importiert und
vertrieben wurde. Somit war er nie in Amerika.
Der Fiat war nun die letzten 22 Jahre im Besitz eines Fiat-Liebhabers. Aus diesem Zeitraum sind sämtliche Rechnungen vorhanden.
Insgesamt liegen uns sogar Rechnungen bis aus dem Jahr 1990 vor.
 
Mit nunmehr als 40 Jahren auf den Buckel, bleibt es natürlich nicht aus, dass der Fiat ein paar alterstechnische Gebrauchsspuren
aufweist. Vor einigen Jahren ist der Spider neu lackiert worden. Der Innenraum ist ursprünglich mit beigen Leder ausgestattet worden.
Die komplette Innenausstattung wurde aber vor ein paar Jahren mit schwarzem Leder verkleidet. Die Sitze, Türverkleidungen, sowie
das Armaturenbrett sind allesamt frei von Rissen. Das Highlight ist natürlich das Holzlenkrad, sowie die Holzvertäfelung an der
Armaturentafel.
Abschließend lässt sich sagen, dass es sich hier um ein echtes Liebhaberstück mit guter Substanz handelt, welches mal wieder ein
bisschen Pflege braucht.
 
Unsere zusätzlichen Serviceleistungen:

Virtuelle Fahrzeugbesichtigung bequem per Facetime, Zoom o.Ä. - Vereinbaren Sie jetzt einen Termin.
Profitieren Sie von unserer 40-jährigen Erfahrung im Oldtimer-Business. Vielleicht haben wir uns ja auch schon einmal auf einer

internationalen Fachmesse kennengelernt?
Ihr Oldtimer ist in unserer erfahrenen und kompetenten Oldtimer-Werkstatt in besten Händen. Wir sind auf die Reparatur und

Instandhaltung von Oldtimern spezialisiert und „verstehen“ Ihren Oldtimer.
Sie wünschen weitere Detailbilder des Unterbodens oder anderen neuralgischen Stellen? Schreiben Sie uns an info@real-auto.de,

für uns steht Ehrlichkeit und Transparenz beim Oldtimer-Kauf an erster Stelle!
Gerne lassen wir für Sie ein professionelles Wertgutachten für Ihre Unterlagen oder die Versicherung anfertigen.
Selbstverständlich kümmern wir uns, auf Wunsch, um eine TÜV-Abnahme.
Wir liefern Ihnen ihren Oldtimer nach Absprache in unserem geschlossenen Fahrzeugtransporter bis zu Ihrer Haustüre.
Nach dem Kauf erhalten Sie professionelle, hochauflösende Bilder von Ihrem Traumwagen.

* Besichtigen Sie Ihr Traumfahrzeug in unserem zweistöckigen Oldtimerhaus und genießen Sie dabei die besondere Atmosphäre
die Ihnen die historische Young- & Oldtim
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